



Для немедленной публикации: 29.11.2022

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ, ПОРТОВОЕ УПРАВЛЕНИЕ НЬЮ-ЙОРКА И НЬЮ-ДЖЕРСИ, AMERICAN AIRLINES И BRITISH AIRWAYS ОБЪЯВИЛИ О ЗАВЕРШЕНИИ ПЕРВОГО ПРОЕКТА РЕДЕВЕЛОПМЕНТА JFK В ТЕРМИНАЛЕ 8

400-миллионный финансируемый частным капиталом проект расширения Терминала 8 открывает для British Airways возможности совместного размещения с American Airlines в обновленном терминале

Залы ожидания премиум-класса, расширенные системы обработки багажа и премиальная зона регистрации создают условия обслуживания пассажиров на уровне XXI века

Предприятия MWBE заключили контрактов на общую сумму более 161 млн долларов, а местные предприятия — на сумму почти 33 млн долларов

В ближайшие 18 месяцев будет обновлен состав торговой зоны

Сегодня губернатор Кэти Хокул, Портовое управление Нью-Йорка и Нью-Джерси (Port Authority of New York & New Jersey), American Airlines и British Airways объявили об открытии нового расширенного Терминала 8, что ознаменовало завершение первого этапа реализации исторического Перспективного плана реконструкции JFK (JFK Vision Plan), который предусматривает трансформацию международного аэропорта в глобальный транспортный узел мирового класса.

«Завершение Терминала 8 стало новым рубежом, достигнутым в реализации наших исторических усилий по созданию принципиально нового аэропорта JFK, достойного Нью-Йорка, — **сказала губернатор Хокул.** — Я поздравляю American Airlines, British Airways и Портовое управление с достижением первого из многих будущих рубежей этого проекта. Мы будем продолжать наше тесное взаимодействие и трансформируем аэропорт JFK в великолепный глобальный транспортный узел, который будет поддерживать глобальное положение штата Нью-Йорк».

Финансируемый частным капиталом 400-миллионный проект расширения и модернизации позволит авиакомпании British Airways переехать из Терминала 7,

в котором она находилась много лет, в Терминал 8, где она будет располагаться вместе с American Airlines. Построенный 60 лет назад Терминал 7 будет снесен, чтобы освободить место для нового Терминала 6, строительство которого начнется в начале будущего года.

Операционные улучшения Терминала 8 включают пять новых выходов на посадку для широкофюзеляжных самолетов, четыре новых стояночных места для широкофюзеляжных самолетов и расширенную и модернизированную систему обработки багажа, что в совокупности позволит обслуживать больше трансатлантических рейсов. Благодаря расширению терминала также появится около 130 тысяч кв. футов (12 тысяч кв. м) нового или модернизированного пространства.

Расширение Терминала 8 — это важнейший компонент Перспективного плана реконструкции JFK, который предусматривает трансформацию аэропорта в одну из лучших в мире воздушных гаваней с уровнем обслуживания пассажиров на уровне XXI века и расширенными возможностями авиасообщения. Переезд British Airways приблизит этого легендарного авиаперевозчика к партнерским авиакомпаниям, когда Терминал 8 станет центром восьми авиакомпаний, входящих в альянс **oneworld® Alliance**. Переезд Iberia в Терминал 8 запланирован на 1 декабря, а Japan Airlines перенесет операции в Терминал 8 в мае 2023 года.

Исполнительный директор Портового управления (Port Authority) Рик Коттон (Rick Cotton): «Замечательный проект расширения Терминала 8, который будет способствовать осуществлению замечательного плана ежечасных рейсов между JFK и Лондоном, является примером того, чем станет JFK, в котором наша концепция высококлассного аэропорта XXI века сейчас разворачивается от одного конца аэропорта до другого. Благодаря инвестициям, сделанным American Airlines и British Airways, Терминал 8, в котором появятся пять новых выходов на посадку для широкофюзеляжных самолетов, обеспечивает повышенный уровень обслуживания и более высокую пропускную способность для трансатлантических рейсов в JFK. Инвестиции наших частных партнеров в Терминал 8 — это вотум доверия для будущего аэропорта и региона, обслуживаемого аэропортом JFK».

Председатель Портового управления (Port Authority) Кевин О'Тул (Kevin O'Toole): «Сегодня мы отмечаем завершение проекта расширения Терминала 8, который станет первым в ряду замечательных проектов, которые планируется осуществить в JFK. Так же, как и в случае аэропортов Ньюарк и Ла-Гуардия, Портовое управление успешно создает современный аэропорт, которого заслуживает наш регион».

Генеральный директор American Airlines Роберт Исом (Robert Isom): «Мы рады приветствовать нашего давнего совместного делового партнера, компанию British Airways, которая присоединилась к American и другим партнерам по

альянсу **oneworld** в Терминале 8. В рамках наших инвестиций в трансформацию JFK в ведущий мировой аэропорт мы рады предложить нашим клиентам более просторный терминал, новые зоны регистрации и элегантные залы ожидания».

Председатель правления и генеральный директор British Airways Шон Дойл (Sean Doyle): «Мы объявили о нашем совместном проекте инвестиций в начале 2019 года, и для нас большая честь выйти на этот важный рубеж вместе с нашим деловым партнером — компанией American Airlines. Начиная с 1 декабря наши клиенты и коллеги смогут пользоваться всеми преимуществами Терминала 8».

Премиум-клиенты обеих авиалиний теперь смогут пользоваться повышенным качеством обслуживания в Терминале 8. По прибытии премиум-клиентов будут приветствовать в новой зоне регистрации премиум-класса с совместным брендингом, в которой будет обеспечиваться персонализированный уровень обслуживания в стиле консьерж-сервиса. Пространство регистрации для премиум-клиентов будет акцентировано продуманными архитектурными элементами.

После зоны контроля безопасности находятся три зала отдыха «Chelsea», «Soho» и «Greenwich», которые сочетают в себе преимущества обоих брендов и предлагают утонченную атмосферу отдыха клиентам в зависимости от класса обслуживания и статуса программы лояльности. Два новых зала «Chelsea» и «Soho» были спроектированы с использованием оригинальных материалов премиум-класса и подчеркивают уникальное чувство пространства и высокое качество сервиса, предлагаемого каждому гостю.

В Терминале 8 в ближайшие 18 месяцев также будет повышен уровень представленных торговых предприятий, в числе которых будут местные производители продуктов питания и напитков.

Совместное размещение American Airlines и British Airways в Терминале 8 поддерживает миссию Портового управления по развитию возможностей авиасообщений для пассажиров в трансформированном и более едином аэропорту JFK.

В осуществлении проекта Терминала 8 участвовали более 115 уникальных предприятий представителей меньшинств и женщин (MWBE), которые получили контракты на общую сумму более 161 млн долларов, что превышает объявленное Портовым управлением обязательство относительно 30-процентной доли участия предприятий MWBE в капитальных проектах ведомства. Во время реконструкции Терминала 8 местные предприятия получили контракты на общую сумму почти 33 млн долларов.

Член Палаты представителей Грегори У. Микс (Gregory W. Meeks): «Проект расширения Терминала 8 аэропорта JFK подчеркивает важность международных перевозок и развития инфраструктуры в штате Нью-Йорк. Аэропорт JFK — это ворота, соединяющие нашу страну со всем миром. Этот проект способствует

развитию глобальных перевозок и поддерживает меняющуюся экономику штата Нью-Йорк, предоставляя людям реальные карьерные возможности и при этом инвестируя в устойчивые практики авиационной отрасли. Продолжение инвестиций в реновацию JFK без сомнения позволит создать первоклассный глобальный транспортный узел».

Президент района Куинс Доноуан Ричардс мл. (Donovan Richards Jr.):

«Успешная трансформация и модернизация Терминала 8 — это один из способов, которые мы использовали, чтобы сделать JFK величайшим аэропортом в мире. Модернизация Терминала 8, включающая новые выходы на посадку, удобства и залы ожидания, также создала новые возможности трудоустройства и заключения контрактов для жителей и предприятий Куинса. Я выражаю глубочайшую благодарность губернатору Хоуку и Портовому управлению, авиакомпаниям American Airlines и British Airways, рабочим, которые осуществили эту модернизацию, и моему коллеге сопредседателю Совета по реконструкции аэропорта JFK Грегу Миксу и всем, кто участвовал в реализации этого проекта».

Председатель Совета строительных профсоюзов агломерации Нью-Йорка (Building and Construction Trades Council of Greater New York) Гэри Лабарбера (Gary LaBarbera):

«Этот проект расширения Терминала 8 Международного аэропорта JFK стал завершением части этого важного грандиозного плана реновации, который играет огромную роль в стимулировании экономического восстановления Нью-Йорка и создании хорошо оплачиваемых рабочих мест для среднего класса. Завершение этих проектов открывает новую эпоху для Нью-Йорка и еще на один шаг приближает полную модернизацию Международного аэропорта JFK, которая трансформирует его в транспортный узел мирового класса, которого достойны ньюйоркцы и гости нашего города».

Трансформация аэропорта JFK в глобальную воздушную гавань мирового класса

В январе 2017 года был объявлен Перспективный план реконструкции JFK (JFK Vision Plan) для трансформации Международного аэропорта имени Джона Ф. Кеннеди в высокочеловеческий аэропорт, которого достойны ньюйоркцы. Перспективный план содержит стратегическую концепцию, которую Портовое управление и его партнеры используют для полной реконструкции, изменения и расширения существующих объектов и инфраструктуры. Проект расширения Терминала 8 опирается на успех трех других осуществляемых основных компонентов трансформации аэропорта.

- В сентябре 2022 года началось строительство нового современного Терминала 1 стоимостью 9,5 млрд долларов, который станет основой южной части аэропорта.
- Расширение Терминала 4 стоимостью 1,5 млрд долларов, осуществляемое компаниями Delta Air Lines и JFK International Air Terminal, было одобрено

весной 2021 года, начато осенью 2021 года и сейчас находится на стадии строительства. Завершение работ намечено на осень следующего года. В начале этого месяца состоялось финансовое закрытие проекта строительства нового Терминала 6 стоимостью 4,2 млрд долларов, который будет соединен с Терминалом 5, образуя центр северной части аэропорта. Получено частное финансирование проекта в полном объеме, и строительные работы начнутся в ближайшие 90 дней.

Все проекты терминалов, осуществляемые на частные средства, и работы по модернизации дорог, парковок и инфраструктуры, осуществляемые Портовым управлением, являются частью трансформации Международного аэропорта JFK стоимостью 18 млрд долларов и являются прекрасным примером государственно-частного партнерства. Капитальные инвестиции Портового управления в размере 2,9 млрд долларов позволяют привлечь частные инвестиции в соотношении более чем 5:1, если принять во внимание все частные инвестиции в размере более 15 млрд долларов, которые были направлены на реализацию четырех проектов, входящих в полную программу реконструкции аэропорта JFK.

Редевелопмент аэропорта JFK в сотрудничестве с местным сообществом

В 2018 году был образован Местный консультативный совет по реконструкции аэропорта JFK (JFK Redevelopment Community Advisory Council). Его сопредседателями являются член Палаты представителей США Грегори Микс (Gregory Meeks) и президент района Куинс Donovan Ричардс (Donovan Richards). В число 42 членов совета входят выборные должностные лица, представители общественных советов, коммерческих, некоммерческих и гражданских организаций и лидеры духовенства из затронутых районов юго-восточного Куинса, юго-западного Куинса, Рокэвэйс (Rockaways) и западных районов округа Нассау (Nassau).

С момента своего создания Совет сотрудничает с Портовым управлением в целях расширения информационной деятельности в сообществах и создания ориентированных на местные сообщества программ, чтобы этот амбициозный проект имел постоянную обратную связь от местных заинтересованных сторон и создавал реальные возможности для сообщества региона аэропорта, в том числе местных компаний, предприятий MWBE, студентов и лиц, ищущих работу.

В частности, совет занимается разработкой программ для соблюдения обязательства Портового управления по обеспечению 30-процентного участия компаний MWBE при заключении контрактов по всем категориям работ, а также уделяет особое внимание возможностям для местных предприятий по всем аспектам программы реконструкции аэропорта JFK, включая проект Терминала 8, который был построен с привлечением профсоюзных трудовых ресурсов и в рамках полного проектного трудового соглашения. Другие инициативы по развитию сообществ, находящиеся в ведении совета, касаются создания рабочих мест и программ профессиональной подготовки для местных жителей,

информирования и развития малого бизнеса и образовательных программ для местных студентов.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418